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CE FACEM PENTRU AMERICA? 
 
 
      Pe parcursul anului 2007 la această rubrică ca răspuns la întrebarea „Încotro se îndreaptă America?”, 
am prezentat peste 17 realităţi care indică calea spre distrugere a acestei ţări dragi nouă. Iată, doar 
titlurile articolelor: Scoaterea citirii Bibliei şi rugăciunii publice din clasele şcolilor publice americane / 
Redefinirea căsătoriei/ Numai şase la sută din adolescenţii Americii cred în Adevărul moral absolut/ 
Jurământul pe Koran/ Încălcarea dreptului de a vorbi liber/ Democraţii americani s-au rugat la allah/ In 
God we trust – marginalizat/ Capelan dat afară din armată pentru că s-a rugat în numele Domnului Isus/ 
Studenţi creştini suspendaţi din şcoală că s-au rugat în grup/ Profesor dat afară din şcoală pentru că a 
citat versete din Scriptură la clasa de biologie/ Senatul Texas a deschis lucrările invocând prezenţa lui 
allah/ Monument cu Biblia considerat ilegal în Texas/ Legea „hate-crime” protejează păcatul sodomit/ 
„Episcopă” a bisericii transformată în bărbat„reordinată” ca episcop/ Biserică predicând moralitatea, 
acuzată că face politică/ Senatul american a acceptat rugăciunea unui hindu.  
       E corect ca să stăm nepăsători faţă de ceea ce se întâmplă în America? Desigur că nu. În weekend-
ul de Labor Day, la Convenţia Bisericilor Române Baptiste din SUA şi Canada, voi supune la vot 
rezoluţiile de mai jos şi le voi trimite la Congresul American inclusiv domnului preşedinte George W. 
Bush. Vă informez cu acestea în ideia ca şi cei ce citiţi aceste rânduri prin bisericile în care sunteţi 
membri, organizaţii din care faceţi parte vă puteţi uni cu noi. Folosiţi variantele, de mai jos, în limba 
română, scrieţi la adresa de email de mai jos pentru varianta în limba engleză şi adrese pentru 
destinatari, acţionaţi şi rugaţi-vă pentru America.  
      Definim o rezoluţie ca şi expresia opiniei or punctului de vedere asupra unor realităţi cu care ne 
confruntăm ca şi români creştini în America. Rezoluţia este comunicarea opiniei şi a punctului de vedere 
al Asociaţiei. Emitem aceste rezoluţii în baza a ceea ce ne cere Scriptura când spune: Când zic celui rău: 
,Răule, vei muri negreşit!’ şi tu nu-i spui, ca să-l întorci de la calea lui cea rea, răul acela va muri în 
nelegiuirea lui, dar sângele lui îl voi cere din mâna ta. Dar dacă vei înştiinţa pe cel rău, ca să se întoarcă 
de la calea lui, şi el nu se va întoarce, va muri în nelegiuirea lui, dar tu îţi vei mântui sufletul. (Ezechiel 
33.8-9) şi pe de altă parte statutul Asociaţiei stipulează ca unul din scopurile Asociaţiei: Să fie mijlocul de 
reprezentare al bisericilor membre în faţa forurilor guvernamentale, sociale şi politice.  
(DATORITĂ SPAŢIULUI LIMITAT VĂ PREZINT NUMAI PARTE A REZOLUŢIILOR)  
 
 
Rezoluţia Nr.1 - poziţia faţă de Legislaţia ”Hate Crimes”  
 
Bazaţi pe următoarele considerente:  
       În anul 1968 Congresul American a introdus statutul „hate crime” prin care ura exprimată public 
asupra unei persoane se putea pedepsi prin lege în SUA. Defense Authorization Act cerea aplicarea de 
pedeapsă specială persoanelor care comiteau o crimă prin exprimarea urii îndreptate spre o anumită 
clasă socială şi acorda asistenţă federală persoanelor afectate. Legea „hate- crime” era de fapt emisă 
pentru protejarea persoanelor care puteau fi expuse urii pe bază de rasă, religie, originea socială, 
handicapacitate.  
       În septembrie 28, 2004 Camera Reprezentativă Americană a votat cu 213-186 includerea legislaţiei 
„hate-crime” în versiunea finală, ca o procedură legală al actului legislativ, Defense Authorization Act. 
(H.R. 4200).  
       În ziua de joi, 3 mai 2007, Ziua Naţională de Rugăciune, Camera Reprezentativă a votat cu 237-180 
Local Law Enforcement Hate Crimes Prevention Act of 2007 (LLEHCPA), HR 1592, lege federală „hate-
crime” care pedepseşte foarte grav acte violente bazate pe sex, orientare sexuală, identitate sexuală ori 
handicapacitate.  
        În ziua de 15 iunie 2007, Senatul American a aprobat cu 65-33, cu un amendament, legea ”hate-



crime”  
În condiţiile legii aprobate, termenul „hate –crime” este definit nu numai ca violenţă fizică ci şi ca insultă 
verbală. Prin această lege, orientarea sexuală, păcatul sodmismului va fi protejat. În condiţiile noii legi, 
orientarea sexuală va deveni o clasă de oameni protejată de lege, cu înfiinţarea unor birouri şi agenţii 
plătite de la taxe pentru implementarea legii şi în direcţia protejării sodomiţilor. Normal, nimeni nu va fi 
insultat verbal că aparţine unei rase sau că este handicapat, dar a insulta o persoană pentru că este 
sodomit e riscul a fi un călcător al legii LLEHCPA.  
 
       DECLARĂM că suntem profund dezamăgiţi faţă de membrii Camerei Reprezentanţilor şi faţă de 
membrii Senatului SUA care au aprobat legislaţia ”hate crime”  
 
       CEREM domnului preşedinte George W. Bush să oprească, prin veto, punerea în aplicare a legii 
”hate crime”, fiind în contradicţie cu Amendamentul al 14-lea al Constituţiei SUA şi încalcă Primul 
Amendament al Constituţiei referitor la dreptul de exprimare.  
       CEREM românilor, din America şi Canada, membrilor bisericilor din Asociaţie să iubească pe toţi 
oamenii, să acţioneze împotriva urii exprimate oricăror persoane şi totodată să exprime public 
imoralitatea din societate, incluzând sodomismul ca un păcat împotriva omului şi împotriva lui Dumnezeu 
şi nicidecum ca un motiv al urii.  
 
 
Rezoluţia Nr.2 cu referire la Datoria noastră civilă, culturală şi creştină  
 
Bazaţi pe următoarele considerente:  
        Scriptura ne cere să trăim în lumea aceasta cu mandatul de sarea pământului şi lumina lumii;  
Scriptura ne dă exemple de oameni care s-au implicat în viaţa culturală, socială de guvernământ ca 
Moise, Ilie, Isaia, Amos, Ioan Botezătorul, Petru, Pavel şi alţii  
       Istoria Americii are pe paginile ei lucrători cu Evanghelia, implicaţi în viaţa culturală, socială şi de 
guvernământ.  
 
       DECLARĂM că este mare nevoie astăzi de oameni curajoşi, care să se ridice împotriva decadenţei 
morale din cultura, viaţa socială şi de guvernământ din America, să se propovăduiască prin vorbă şi faptă 
adevărul absolut al Scripturii, şi totodată să se avertizeze că depărtarea de adevărul Scripturii are 
consecinţe grave veşnice pentru individ şi societate.  
 
 
Rezoluţia Nr. 3 - poziţia faţă de Protejarea Copiilor  
 
Bazaţi pe următoarele considerente:  
       Doctrina Scripturii protejează copiii de la concepţie la faza de adult;  
Istoria creştinismului autentic demonstrează protecţia acordată copiilor, orfanilor incluzând protecţia fizică 
şi morală a copiilor;  
       Violenţele fizice şi abuzurile imorale întotdeauna au fost condamnate de Biserica lui Christos  
       Violenţele fizice şi crimele imorale împotriva copiilor au ajuns la un nivel alarmant în naţiunea 
americană în unele locuri chiar la nivelul bisericilor.  
 
       DECLARĂM că suntem profund dezamăgiţi de actele de violenţă împotriva copiilor la nivel de 
biserică şi societate şi detestăm abuzul de orice natură a copiilor;  
       CEREM bisericilor vigilenţă la lucrătorii care lucrează cu copiii, creierea cadrului de adăpost pentru 
copiii abuzaţi;  
       CEREM românilor, membrilor din Bisericile din Asociaţiei să urmărească şi să prevină abuzarea 
copiilor de orice fel.  
 
 
Rezoluţia Nr. 4 - Pocăinţa la Nivel Individual şi Naţional  
 
Bazaţi pe învăţăturile Scripturii dintre care cele mai semnificative sunt:  



       Dacă poporul Meu peste care este chemat Numele Meu se va smeri, se va ruga, şi va căuta Faţa 
Mea, şi se va abate de la căile lui rele, – îl voi asculta din ceruri, îi voi ierta păcatul, şi-i voi tămădui ţara. - 
2 Cronici 7.14  
      Fărădelegile noastre sunt multe înaintea Ta, şi păcatele noastre mărturisesc împotriva noastră; 
fărădelegile noastre sunt cu noi, şi ne cunoaştem nelegiuirile noastre. - Isaia 59.12  
       Recunoaştem vina noastră în declinul Americii şi  
       DECLARĂM că ne smerim înaintea lui Dumnezeu şi ne pocăim la nivel de indivizi, biserici şi 
Asociaţie; căutăm faţa lui Dumnezeu pentru iertarea noastră şi a naţiunii, şi vom trăi demonstrând 
prezenţa Lui în vieţile noastre, bisericile noastre şi societatea în care trăim.  
 
 
Rezoluţia Nr. 5 cu referire la Rugăciunea publică în Numele Domnului Isus la întâlniri oficiale  
 
Bazaţi pe următoarele considerente:  
      Pe vremea primului preşedinte american, George Washington, Congresul American a aprobat Actul 
Judiciar al anului 1789 care pretinde ca toate şedinţele oficiale americane să se înceapă cu invocarea 
prezenţei Dumnezeului cerului şi al pământului.  
      Totul a fost respectat până în anul „istoric” 2007, când, cu capetele plecate la 1 februarie 2007, 
Comitetul Naţional al Partidului Democrat al Statelor Unite ale Americii a început întâlnirea de iarnă a 
şedinţei cu rugăciunea unui imam de la moschea şiită din Deaborn, Michigan.  
      Doamna Florence Shapiro, evreică, senator republican al statului Texas a făcut aranjările necesare 
pentru ca la deschiderea lucrărilor Senatului Texas din 4 aprilie 2007 să fie invocată prezenţa lui Allah, 
prin citirea unui text din Koran de către un imam al Moscheiei Centrale din Dallas.  
      Senatul American a acceptat în 12 iulie 2007 începerea şedinţei cu invocarea unei poezii hinduse. 
Directorul relaţiilor interconfesionale de la templu Hindu din Reno, Nevada, pentru prima dată în istoria 
Senatului American a deschis şedinţa Senatului American citind o rugăciune de pace, adresată 
supremului.  
      Când Israelul s-a închinat altor dumnezei a fost pedepsit de Dumnezeu. America a ajuns în faza în 
care refuză să-L recunoască public pe Domnul Isus ca Fiul lui Dumnezeu, El care este Singurul Mijlocitor 
între om şi Dumnezeu. În aceste condiţii pot să se roage oficialii americani la oricare dumnezeu că nu 
ajung la Dumnezeul Cerului şi al Pământului.  
       După 16 ani în slujirea de capelan în armata navală americană, Gordon Klingenschmitt, joi 1 martie 
2007 i s-a luat dreptul de capelan şi i s-a dat ordin să iasă afară din incinta unităţii militare în care locuia. 
Armata Navală Americană l-a pedepsit pe Gordon pentru că nu s-a supus ordinelor date de superiorii lui 
care i-au impus să nu se roage în Numele lui Isus.  
      Primul amendament al Con-stituţiei garantează tuturor cetăţenilor dreptul la liberă exprimare a 
credinţei religioase, care include şi personalul din serviciile militare.  
 
      DECLARĂM că rugăciunea în Numele lui Isus are o importanţă covârşitoare ca fiind o cerinţă a 
primirii răspunsului la rugăciune: Domnul Isus, Mântuitorul şi Mijlocitorul nostru a spus: Adevărat, 
adevărat, vă spun că, orice veţi cere de la Tatăl, în Numele Meu, vă va da. ... în Numele Meu: cereţi, şi 
veţi căpăta, pentru ca bucuria voastră să fie deplină. (Ioan 16:23, 26; Coloseni 3:17)  
 
     CREDEM ŞI MĂRTURISIM că este un singur Dumnezeu, şi este un singur mijlocitor între Dumnezeu 
şi oameni: Omul Isus Christos, care S-a dat pe Sine însuşi, ca preţ de răscumpărare pentru toţi (1 Timotei 
2:5, 1 Ioan 2:1-2). În baza acestor versete din Sfânta Scriptură a-l scoate pe Domnul Isus afară înseamnă 
a tăia accesul la Dumnezeu.  
 
     CEREM domnului preşedinte George W. Bush, oficialilor americani să nu se ruşineze de Domnul Isus 
că altfel şi El se va ruşina de ei în faţa Tatălui din ceruri (Marcu 8:38, Luca 9:26)  
 
     Doamne, ai milă de America!  
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